

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 19 (9014) СРЕДА, 2 марта 2011 года

Выходит по средам и пятницам

Лучший
по профессии за 2010 год

**Александр Евгеньевич ГУБИНОВ -
лесничий Новоалександровского участкового
лесничества ГУ «Спас-Деменское лесничество»**

Те, кто трудится в лесном хозяйстве не первый год, скажут, что на любой должности в лесу работать не просто - и лесником, и мастером, и лесничим. Чтобы исполнять свои обязанности добросовестно и в полном объеме, нужно не жалеть времени и сил и ко всему иметь серьезный подход. Именно так и относится к своей профессии лесничий Новоалександровского участкового лесничества А. Е. Губинов.

У Александра Евгеньевича владения большие (подконтрольная ему территория – более 13 тысяч гектаров леса), и заботится он о своей вотчине как рачительный хозяин. Обязанностей у него много. Это различные организационно-хозяйственные вопросы, контроль за лесопользованием и лесовосстановлением, отвод лесосечного фонда, подготовка почвы под лесные культуры, охрана от незаконной порубки, защита леса от пожара и многое другое. Личный вклад его в дело сохранности лесофонда большой.

Уже более 15 лет он в лесничестве. Закончил Крапивинский лесной техникум, а затем, уже работая лесничим, Брянскую государственную инженерно-технологическую академию.

По всему видно, что этот человек свою профессию уважает, сделал правильный жизненный выбор. Он с любовью относится к природе и учит этому своего сына. А коллеги ценят Александра Евгеньевича за ум, чувство юмора, открытость, доброту, по правде считая одним из лучших лесничих нашего района.

Главная тема

МОЛОДЕЖЬ: ПОТЕРЯННОЕ ПОКОЛЕНИЕ ИЛИ БУДУЩЕЕ РОССИИ?

24 февраля в г. Боровске открылись XII районные Свято-Пафнутьевские образовательные чтения. Они посвящены 20-летию возрождения монашеской жизни в Свято-Пафнутьевом Боровском монастыре. Эта известная православная обитель на протяжении многих лет играет важное значение в сохранении истории и культуры России.

Необходимо привлечь внимание общественности, государственных и церковных структур к духовному наследию русского народа, к его истории, культуре и образованию очевидна. Но каким образом на фоне нравственного упадка добиться консолидации здоровых сил общества вокруг идеи духовного возрождения России? Ответы на эти вопросы искали депутаты областного парламента, представители духовенства, общественности, деятели культуры и педагоги.

В образовательных чтениях принял участие председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН.



Особое место на мероприятии было отведено вопросам духовно-нравственного воспитания молодежи. Эта тема находится под пристальным вниманием депутатов Законодательного Собрания. Напомним, что недавно она обсуждалась на Форуме, состоявшемся по инициативе областного парламента.

Наталья ВЕРЗИЛИНА, глава МО «Город Таруса»: «Состоявшийся в январе Форум по вопросам духовно-нравственного воспитания молодежи стал, по сути, народным собором нашей области. И та планка, которая была там задана, требует от всех нас значительной отдачи в сфере воспитания подрастающего поколения».

Виктор БАБУРИН: «Хочу напомнить, что губернатор области Анатолий АРТАМОНОВ предложил на Форуме сделать приобщение к вековой русской культуре повсеместным и ввести преподавание «Основ православной культуры» во всех школах региона. Мы этого будем настоятельно добиваться.

По инициативе депутатов Законодательного Собрания сейчас рассматриваются вопросы внесения соответствующих изменений в законодательство».

По мнению организаторов образовательных чтений, преподавание ОГК в школах сможет спасти нашу молодёжь от безразличия и нравственного падения. В ближайшее время представители духовенства, учителя и депутаты намерены объединиться, чтобы в муниципалитетах активнее общаться с молодёжью, родителями и отвечать на проблемные вопросы, связанные с преподаванием ОГК в школах.

Управление аналитики, взаимодействия со СМИ и информационного обеспечения аппарата Законодательного Собрания области.

Официально

Сокращение детдомов – положительная тенденция

22 февраля состоялась рабочая встреча губернатора области Анатолия Артамонова с уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Павлом Астаховым.

Обсуждались актуальные вопросы охраны прав детей, а также возможности оказания на территории региона социально-психологической помощи детям и подросткам, попавшим в сложную жизненную ситуацию.

Павел Астахов положительно оценил тенденцию сокращения количества детских домов в области, практикующиеся в регионе современные формы устройства детей в семье, а также опыт постинтеннатного сопровождения выпускников детских домов.

В Калуге, Обнинске, Дзержинском и Малоярославецком районах он посетил социально-реабилитационные центры, приюты, дома-интернаты, оказывающие социально-педагогическую помощь детям и подросткам.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

«Покупаем калужское»

Под таким названием в области будет проходить ежегодный смотр-конкурс. Его цель - расширение ассортимента и увеличения объемов реализации продукции региональных товаропроизводителей, а также повышения ее конкурентоспособности.

Соответствующим постановлением губернатора утвержден порядок его проведения и состав конкурсной комиссии. Ее возглавит министр конкурентной политики и тарифов области Николай Владимиров.

Конкурс проводится по пяти номинациям - «Лидер продаж калужских то-

Магазин № 9 райпо, переведенный на самообслуживание, имеет расширенный ассортимент товаров, в частности: полуфабрикаты собственного производства, свежие и замороженные овощи, молочную продукцию, свежее мясо от местного производителя и подсобного райпо и т. д.

Постоянным посетителям, сделавшим покупку от 500 рублей и больше, будут предоставлены СКИДКИ.

Приглашаем вас, уважаемые спасдеменцы и гости города, посетить наш магазин!

Вниманию населения!

5 марта

в 15 час. в РДК
состоится финал
районного конкурса
«Алло,
мы ищем таланты».

Вход по пригласительным билетам, которые можно взять в кабинете №8 районной администрации.



варов» (3 номинации), «Лучший товар года» и «Калужская новинка года». Обязательным условием оценки качества представленной продукции и торговых услуг является мнение покупателей. В связи с чем, в рамках конкурса в торговых организациях области предусмотрено проведение выставок-дегустаций.

Участниками конкурса могут стать производители продовольственных и непродовольственных товаров и организации розничной торговли, реализующие калужскую продукцию.

Заявки на участие необходимо направлять с 1 марта по 1 мая в министерство конкурентной политики и тарифов области по адресу: г. Калуга, ул. Плеханова, д. 45, каб. № 701. Контактные телефоны: 715-097, 715-551.

Подробная информация размещена на сайте: www.admobil.kaluga.ru (страница министерства конкурентной политики и тарифов области).

Министерство
конкурентной политики
и тарифов области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru



Образование

От научных исследований - к победам

Недавно наша газета целую полосу выпуска посвятила отличникам учебы и победителям олимпиад. В школах района таких ребят немало, и о каждом из них хотелось бы рассказать. Талантливые и способные ученики имеют возможность проявить себя в различных конкурсах, привлекаются к разработке творческих проектов, под руководством своих наставников-учителей занимаются исследовательской деятельностью. Это создает благоприятные условия не только для самообразования ребят, но и для их дальнейшей профессиональной ориентации.

Многие учащиеся школы №1 считают для себя участие в областной научно-практической конференции памяти А. Л. Чижевского «Молодость – науке» старовой площадкой в исследовательской работе. Она направлена на приобщение школьников к научной деятельности в перспективных областях технических, естественных и гуманитарных наук, и достойных работ всегда бывает представлено на конкурс очень много. В заочном туре осуществляется их конкурсный отбор, в очном – публичная защита на предметных секциях.

В ХХ областной научно-практической конференции (прошлый учебный год) принимали участие Влада Александрова, Марина Бощину, Мария Лесива, Никита Марков, Елена Прялкина, Анна Рожкова и Сергей Симаненков. Двое из них стали победителями: Влада Александрова – в номинации «За лучшее междисциплинарное исследование» (научный руководитель – учитель химии С. Н. Фролова), Сергей Симаненков – за работу по экономике «Возможности развития Спас-Деменского района» (научный руководитель – учитель математики Н. И. Плохих).

В нынешнем учебном году на областную научно-практическую конференцию учащиеся 11 класса представили собственные исследования по математике и истории, которые легко прошли конкурсный отбор. Анастасия Петракова защищала работу по теме «Математика в экономике», которая была связана с исследованием процесса организации предпринимательской деятельности в районе (научный руководитель О. М. Козлова). Ее одноклассница Ирина



Смирнова подготовила работу по теме «Герб России: из века в век» (научный руководитель Н. И. Паршова), где рассмотрела различные версии происхождения символа российской государственности – двуглавого орла. Самая юная участница конкурса ученица 7 класса Дарья Балансникова выступила с работой по русскому языку «Слитное и дефисное написание сложных прилагательных» (научный руководитель Л. И. Жарова).

Добавить в копилку достижений школы еще один значимый успех позволил другой престижный конкурс. 5 февраля в Москве состоялся финал седьмого Всероссийского конкурса имени Д. И. Менделеева, на котором представляли научно-исследовательские работы обучающиеся общеобразовательных учреждений. Этот конкурс проходил в несколько этапов, его участниками стали 700 школьников 8-11 классов из 50 регионов России. Авторов лучших научно-исследовательских работ (их оказалось 191) пригласили в столицу. В число финалистов конкурса вошла и ученица школы №1 Влада Александрова (научный руководитель – учитель химии С. Н. Фролова).

Торжественное открытие конкурса проходило в Большом актовом зале Российского химико-технологического университета им. Д. И. Менделеева. На нем присутствовали советник заместителя председателя Государственной Думы, доктор юридических наук, профессор МГУ им. М. В. Ломоносова А. И. Лукьянов, президент РХТУ им. Д. И. Мен-

делеева, доктор химических наук, академик П. Д. Саркисов, декан химического факультета МГУ им. М. В. Ломоносова, академик В. В. Лунин (председатель жюри конкурса), председатель правления фонда наследия Менделеева, член-корреспондент РАО, доктор педагогических наук, профессор М. В. Богославский, заместитель главного редактора журнала «Вестник образования России» кандидат педагогических наук, Заслуженный учитель России Ю. И. Глазков, писатель Г. В. Смирнов. В число

России все чаще устанавливают пластиковые окна, которые хорошо изолируют звук и тепло, но начисто лишают помещение естественной вентиляции. Из-за того, что уровень углекислого газа не замеряется, до сих пор не понятно, чего больше в этом изобретении человечества – вреда или пользы.

Любой научный эксперимент подразумевает поиски и отбор нужной информации, выдвижение гипотезы, определение цели, задач, предмета и методов исследования.

– Ученники, выполняя такие исследования, приобретают не только новые знания, но и навыки самостоятельной работы, учатся обобщать информацию и приводить свои мысли в порядок, – убеждена руководитель научного общества учащихся «Истоки» МОУ «СОШ №1» С. Н. Фролова. – А участие в конкурсах повышает их интерес к российской науке, усвоению мировых основ научных знаний,

Проблемы ЖКХ — Тарифы

За все надо платить

Жилищно-коммунальное хозяйство было и остается самой проблемной отраслью. Жизнь движется вперед, развитие цивилизации привносит в нее новые моменты, а вместе с ними не только плюсы, но и минусы. Ну кто бы мог подумать еще десять лет назад, что предмет обеспеченности – автомобиль – станет камнем преткновения в пробках и при парковке во дворах. Что красоту зимней природы – снег и сосульки – будут клясть на чем свет стоит, а электроэнергия не только движет прогресс, но и о-о-очень дорогая. Оказывается, за нее везде нужно платить.

Сегодня мы поговорим о порядке расчета за электроэнергию, потребленную на освещение мест общего пользования. Все по порядку, сначала права и обязанности.

Нормативные правовые акты

Размер платы за электроэнергию, потребленную в местах общего пользования, производится в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 г. №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» и постановлением министерства конкурентной политики и тарифов Калужской области (далее – министерство) от 21.12.2007 г. №201-эк «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг по электроснабжению населением Калужской области при отсутствии приборов учета».

Порядок расчета за электроэнергию мест общего пользования

При отсутствии общедомового прибора учета электрической энергии мест общего пользования оплата производится **размере 7 кВтч в месяц на 1 человека** и на работу лифтового оборудования – 7 кВтч в месяц на 1 человека.

При наличии коллективного (общедомового) прибора учета объем электроэнергии, использованной на общедомовые нужды, определяется следующим образом: из объема электрической энергии, определенной по показаниям коллективного (общедомового) прибора учета вычитается суммарный объем электрической энергии, определенный по показаниям квартирных счетчиков (если счетчик в квартире отсутствует, то применяются нормативы потребления электрической энергии с учетом ее потребления в местах общего пользования). То, что в итоге остается, и определяет расход электроэнергии в местах общего пользования, который затем распределяется между жильцами жилых помещений пропорционально потреблению электроэнергии каждой квартирой.

Необходимые мероприятия

Для уменьшения расходов по оплате электрической энергии, поставляемой на общедомовые нужды многоквартирных домов, необходимо осуществить следующие мероприятия:

– выявить факты несоответствия приборов учета требованиям технических регламентов;

– выявить факты подключения нежилых помещений, расположенных в многоквартирных жилых домах, с нарушением порядка учета электрической энергии, повлекших за собой искажение данных о фактической величине потребления;

– выявление фактов воровства и хищения электрической энергии.

Как мы это выполняем? Осветить ситуацию помогли **главный бухгалтер МУП «Благоустройство» Е. Лункина**: «Мы теперь за этим не следим. Раньше брали с человека 18 рублей в месяц. С сентября прошлого года все полномочия переданы ОАО «Калужская сбытовая компания».

Техник ОАО «Калужская сбытовая компания» В. Малюшина: «У нас этот вопрос отрегулирован. Во-первых, официально зарегистрированного общедомового прибора учета на территории района нет ни в одном многоквартирном доме, вернее, был один, но и там от него отказались. Поэтому всем выставляем 7 кВт на человека.

По возникающим вопросам стараемся решать проблему с каждым. К примеру, кто-то временно работает в Москве и там имеет временную регистрацию, кого-то забрали в армию или сын-студент учится в Калуге – нет проблем, направляем в МУП «Благоустройство», чтобы оно предоставило справку на такого человека.

Беда в другом – существуют просто проблемные клиенты – неплатильщики. Поэтому наш совет лучше не накапливать долг, а исправно платить каждый месяц, не создавая для семьи проблем.

Что касается платы за 7 кВт, то это постановление Правительства Российской Федерации, и мы по нему работаем».

С оплатой разбиралась Валентина ДМИТРИЕВА.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
Фото автора.



Молодо незелено

Время требует быть активным

Современный мир постоянно развивается, и в нем каждому приходится отстаивать свои позиции, принимать ответственные решения, быть активным. Это касается и отдельно взятого человека, и города, и государства в целом. Молодые люди, реализующие себя, стремящиеся помочь молодежи Спас-Деменска воплотить в жизнь свои идеи, желающие приносить реальную пользу и участвовать в конкретных делах, входят в молодежный совет, созданный при Районном Собрании МР «Спас-Деменский район». Совет еще очень молод, существует всего три года, но ребята уже «вошли во вкус» – они пытаются реализовать свои проекты, обсуждают насущные молодежные темы, испытывают идеи применительно к сверстникам, принимают активное участие в мероприятиях, проходящих в городе, волонтерских движениях. К сожалению, как отмечают члены молодежного совета, юноши и девушки Спас-Деменска пока не очень активны. Если школьников еще как-то удается расшевелить и привлечь к общественной деятельности, то с работающей молодежью куда сложнее, они заняты своими личными делами и проблемами. Но несмотря на это молодежный совет действует и организовывает для жителей города различные мероприятия.

ТАНЦЫ НА ЛЬДУ

подготовили члены молодежного совета к празднику всех влюбленных, который отмечался 14 февраля. В этот день дарят друг другу маленькие открытки в форме сердечек с пожеланиями или признаниями в любви.

На ледовую дискотеку пригласили всех, кто может стоять на коньках. Несмотря на двадцатиградусный мороз, народу собралось много. Те, кто пришел на каток, сразу же погружались в праздничную атмосферу радости и любви. Участников ждала зажигательная музыка, интересная развлекательная программа и сладкие призы.

Огромную помощь молодым людям в организации данного мероприятия оказали районный Дом культуры, предоставивший микрофоны и музыкальную аппаратуру, и районная администрация, выделившая денежные средства на покупку призов.

Ведущие праздника подготовили много веселых игр. Например, совместными усилиями без помощи рук развернуть и съесть конфету или с помощью маленьких сердечек разрисовать бумажное сердце больших размеров так, чтобы получилось счастливое лицо. Один из забавных конкурсов назывался «Толстощекий губошлеп». Несколько человек по очереди брали из кулька по конфете, клали ее в рот и обзывали своего соперника «толстощеким губошлепом». Конфеты глотать не разре-



шалось. Побеждал тот, кто больше запихнет в рот конфет и при этом скажет «волшебную фразу». Надо отметить, что игра проходила под веселые выкрики и смех зрителей.

Каждый конкурс сменялся танцами. Данное мероприятие проводится молодежным советом уже второй раз и имеет положительные отклики жителей.

Юля М.- учащаяся: «Блистательная вечеринка, проникнутая ароматом романтичности, прошла на «ура». Музыка, конкурсная программа, призы, подарки и необыкновенно веселое настроение - все вместе создало феерический праздник, который оставил незабываемые впечатления. Вечер прошел на одном дыхании, и никому



Дружеская встреча по баскетболу

По инициативе молодежного совета в спортзале МОУ «СОШ №2» прошел дружеский матч по баскетболу среди юношеских городских школ. Соревнования посвящались мужскому празднику - 23 февраля. Несмотря на то, что турнир был дружеским, за первое место разгорелась неподражаемая борьба. Игра проходила на высоком спортивном уровне. Участники состязания проявили мужской характер, настойчивость, мастерство и волю к победе. Четыре периода матча по 10 минут каждый ни на секунду не давали расслабиться ни игрокам, ни болельщикам. Сборная школы №2 уже в первом периоде показала «высший пилотаж» и до последнего старалась не сбивать темп игры и держать удачу в руках. И это ребятам удалось, они победили со счетом 41:20.

Во время таких спортивных соревнований ощущается не только азарт, но и помощь, поддержка, переживания и радость участников друг за друга. Подобные встречи - отличный повод показать себя на деле - на что способен и чем можешь пожертвовать



ради победы. Обе команды награждены Почетными грамотами.

Елена БАРАНОВА.

ВНИМАНИЮ АБИТУРИЕНТОВ!

В связи с планируемым выделением прокуратурой Калужской области целевых мест в Институте прокуратуры Саратовской государственной академии права (возможно выделение единичных целевых мест в Институте прокуратуры Московской государственной юридической академии, Санкт-Петербургском юридическом институте Генеральной прокуратуры РФ) прокуратурой района проводится работа по подбору кандидатов на поступление в названные учебные учреждения.

Бюджетные места в институтах заполняются на основе целевого регионального набора. Направление для поступления выдается прокуратурой Калужской области, вступительным испытаниям предшествует прохождение абитуриентом психо-диагностического тестирования, проводимого в прокуратуре области.

По вопросам получения целевого направления для поступления в вышеуказанные учебные заведения все заинтересованные лица могут обращаться в прокуратуру Спас-Деменского района лично, а также по телефону 2-14-44.

К. МОРОЗОВ,
и.о. прокурора района,
младший советник юстиции.



Поздравляем!

Дорогую
Екатерину Александровну
МАРТЫНОВУ
с юбилеем!

Желаем здоровья, тепла
и добра,
Чтоб все неудачи сгорели
дотла,
Чтоб жить, не тужить
до ста лет довелось,
Пусть сбудется все, что
еще не сбылось.
Чугуновы.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации муниципального района
«Спас-Деменский район» №94

от 21 февраля 2011 года
О мерах по безаварийному пропуску паводковых вод в период весеннего половодья 2011 года

В целях реализации п. 7 ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» **постановляю:**

1. Общую координацию работ и контроль за ходом выполнения мероприятий по подготовке и пропуску паводковых вод возложить на комиссию по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

2. Отделу аграрной политики и социального обустройства села администрации МР «Спас-Деменский район» (Никулин А. С.) проверить запасы кормов на животноводческих фермах на период половодья, принять меры по предотвращению потери фуражных запасов на землях, подверженных затоплению.

3. Отделу образования администрации МР «Спас-Деменский район» (Жаров С. С.) обеспечить проведение разъяснительной работы среди учащихся образовательных учреждений о соблюдении мер безопасности при ледоходе и в период наводнения.

4. МУП «Благоустройство» (Дятлов И. А.) создать достаточно запас материалов (мешки с песком) для работ по укреплению гидроизоляций, предотвращению и ликвидации разрывов.

5. Главному специалисту администрации МР по вопросам ГОЧС (Симанков В. П.) ежедневно осуществлять сбор информации об обстановке на реках и водоемах на территории района и передавать ее руководству муниципального района.

6. Рекомендовать главному редактору АНО «Редакция газеты «Новая жизнь» (Фитисова В. Н.) информировать население района об обстановке на реках и водоемах и мерами безопасности в период весеннего половодья 2011 года.

7. Главному врачу МУЗ «Спас-Деменская ЦРБ» (Аникина М. С.) привести в готовность силы и средства службы медицины катастроф и лечебно-профилактические учреждения.

8. Комиссии по ЧС и ПБ администрации муниципального района, в случае необходимости, рассмотреть вопросы о возможности привлечения к работе по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций технику и людские ресурсы всех хозяйствующих субъектов, расположенных на территории района.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации
муниципального района
«Спас-Деменский район».

ФГОУ СПО «Шанталовский сельскохозяйственный техникум» 216471, Смоленская область, Починковский район, п. Шанталово

Лицензия серия А №293451 от 04.09.2008 года
Государственная аккредитация Министерства образования РФ серия 67 №000012 от 04.09.2008 года

Специальность	Квалификация	Срок обучения		
		9 кл. очно	11 кл. очно	заочно
110401 «Агрономия»	агроном	3 г. 10 м.	2 г. 10 м.	3 г. 10 м.
280711 «Рациональное использование природохозяйственных комплексов»	техник-эколог	3 г. 10 м.	2 г. 10 м.	нет
250110 «Лесное и лесопарковое хозяйство	специалист лесного и лесопаркового хозяйства	3 г. 10 м.	2 г. 10 м.	3 г. 10 м.
111301 «Охотоведение и звероводство»	охотовед	2 г. 10 м.	1 г. 10 м.	2 г. 10 м.

Обучение по программам дополнительного профессионального образования: лаборант химического анализа, таксidermist, тракторист-машинист с/х производства, егерь, раскряжевщик.

Обучение на бюджетной основе, выплачивается академическая и социальная стипендии по результатам учебы и документов из отдела социальной защиты населения.

Зачисление проводится без вступительных испытаний на основании представленных документов результатов ЕГЭ.

Набор проводится с 1 июля на очное отделение, на заочное - в течение года.

Юношам предоставляется гарантированная отсрочка призыва в ВС РФ.

Общежитие предоставляется, имеется столовая.

По окончании выдается диплом государственного образца.

Приемная комиссия 8 (48149) 2-95-45.

Эл. адрес: e-mail: shantalovo2006@inbox.ru

www.shantalovo.narod.ru

Из редакционной почты



Новые номинации конкурса «Лучший урок письма»

В 2011 году ФГУП «Почта России» в рамках IX Всероссийского конкурса эпистолярного жанра «Лучший урок письма-2011» вводит ряд новых номинаций, посвященных наиболее значимым событиям нашей страны.

Так, в честь 70-летней годовщины начала Великой Отечественной войны объявлена номинация «Письмо в 1941-й год»; в рамках Года российской космонавтики введена номинация «Письмо на космическую орбиту», а также актуальная тема «Мама, папа, я - спортивная семья», посвященная спорту и Олимпийским играм в Сочи 2014 года. По предложению одного из учредителей конкурса - Московского Государственного Университета - в конкурсную программу включена номинация «Учусь у М.В. Ломоносова», посвященная 300-летию со дня рождения великогоченого. Помимо вышеуказанных в этом году участники конкурса будут писать письма на темы: «С чего начинается Родина?», «Герой нашего времени» и «Лучшая методическая разработка проведения Урока письма».

В рамках конкурса «Лучший урок письма-2011» также традиционно предлагается специальная номинация, объявленная Всемирным почтовым союзом в международном молодежном конкурсе сочинений эпистолярного жанра. Этот конкурс, учрежденный на Токийском конгрессе 1969 г., будет проводиться в 40-й раз. Для конкурса 2010-2011 г. выбрана следующая тема: «Вообразите себя деревом, растущим в лесу. Напишите кому-нибудь письмо и объясните, почему так важно защищать леса».

За 8 лет конкурса, организованного ФГУП «Почта России» и ЗАО «Издательский дом «Учительская газета», насчитывается уже не одну сотню лауреатов не только из России, но и из Украины, Белоруссии, Казахстана, Узбекистана. В конкурсе из года в год принимают участие все большее количество талантливых российских школьников и педагогов, за все время проведения на конкурс поступило более 1 миллиона работ.

Справочно:

В 2011 году конкурс проводится при активной поддержке Министерства образования РФ, Министерства спорта, туризма и молодежной политики России, Комитета по образованию Государственной Думы РФ, Российской академии образования, Союза писателей России, Рострудничества и др.

Конкурс ориентирован на школьников и педагогов, учителей русского языка, способных творчески подать урок написания письма школьникам. К участию приглашаются директора школ, преподаватели школ и ВУЗов, руководители детских творческих объединений, учащиеся средних школ, колледжей, кадетских корпусов и др.

Условия и сроки поступления работ остаются прежними, т.е. с 15 октября 2010 по 15 августа 2011 г. Работы ребят будут оценивать специальное жюри. Авторы лучших писем получат дипломы и памятные призы от Печати России.

Ознакомиться с условиями конкурса можно на сайте <http://www.russianpost.ru/rp/company/ru/home/creativ/learn>



Хоть бы детей пожалели!

На днях, ожидая поезд на перроне, увидела картину, которая не могла не возмутить. Рядом стояла молодая женщина с девочкой двух лет. Малышка сначала стойко переносила мороз, потом начала жаловаться маме, а затем громко заплакала. Женщина, как могла, успокаивала дочку, укрывала ее полой своего пальто. Но от двадцатиградусного мороза спасения не было.

Все, кто стал свидетелем этой сцены, на чем свет кляли и руководство железной дороги, и власть всех уровней. Да и есть за что. Рядом стоит просторное здание вокзала, которое периодически ремонтируют, наводят красоту. Но людям туда доступа нет. Зал ожидания постоянно закрыт.

У нас в Чипляеве тоже давно не действует вокзал, но хотя бы есть навес, где можно укрыться от дождя и снега. А в районном центре стоим под открытым небом. И сколько не обращались к служащим станции, они отвечают, что помещение открывать не будут. До каких же пор пассажирам стоять на морозе? Может ли хоть кто-то решить этот вопрос, или о людях совсем уже никто не думает?

А. ТИХОНОВА,
д. Марково.

От редакции: это не первое обращение в газету по поводу закрытого железнодорожного вокзала. Здесь нет никаких условий для пассажиров, ожидающих поезд. Жалуются иезжающие из города на автобусах. Ведь им тоже негде спрятаться от непогоды, нет даже элементарного навеса. Вопрос не решается уже несколько лет. Похоже, руководителей транспортных служб волнуют только собственные прибыли. Тогда не понятно, почему не используются сотни квадратных метров площадей вокзала. Получается: ни себе, ни людям.



Остановка запрещена

Администрация ОАО «Автоколонна 1655» сообщает, что при обслуживании междугородного автобусного маршрута «Калуга-Спас-Деменск» водители сталкиваются с просьбами пассажиров сделать остановку «по требованию» в черте г. Спас-Деменска на повороте в районе Черемушки и на повороте на ж/д вокзал. В настоящее время остановка автобуса в вышеуказанных местах невозможна из-за отсутствия остановочных площадок, дорожных знаков, определяющих остановочные пункты, и дорожной разметки.

В целях безопасности перевозки пассажиров посадка и высадка пассажиров до устранения указанных недостатков будет производиться только с автовокзала.

Просим довести необходимую информацию до жителей в целях избежания конфликтов во время поездок в автобусах.

А. БОЙКОВ,
генеральный директор
ОАО «Автоколонна 1655».

От редакции: администрация городского поселения совместно с дорожной службой и ГИБДД занимается решением данной ситуации. Каким оно будет, зависит от соблюдения безопасности пассажиров и Правил дорожного движения.

Сниму квартиру с удобствами, тел. 8-919-032-59-33.

XXX

Реставрация старых фотографий, тел. 8-961-120-65-62, 2-19-63. Работаем с 10 до 22 час. без выходных.

XXX

Ремонт и заправка лазерных картриджей, тел. 8-903-635-87-08, 2-19-63, ул. Мичуриня, 10, с 10 до 22 час. без выходных.

XXX

Электроизмерительные работы. Замеры сопротивления изоляции.

Замеры сопротивления контура заземления.

Монтаж обслуживания систем пожарной сигнализации, тел. 8-910-861-95-12, 8-910-913-58-87, 8 (48457) 2-31-29 (после 20 час.).

6 марта в 11 часов

на городской площади состоится народное гуляние «Проводы Русской зимы». В программе: конкурсы, игры, катание на лошадях, столб с призами, праздничный автобус для детей с играми и конкурсами.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 28.02.2011г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.